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Ata da reunião do Comitê de Investimentos da Caixa de 
Aposentadoria e Pensão dos Servidores municipais de 
Sarandi — PRESERV. 

Aos Vinte e Seis dias do mês de Julho de dois mil e vinte e 
quatro, na sala de reuniões da Caixa de Aposentadoria e 
Pensão dos Servidores do Município de Sarandi — Preserv, às 
14:35 (Quatorze horas e trinta e cinco minutos), reuniram-se os 
membros do Comitê de Investimentos, Srs. Paulo Sérgio 
Bernardino de Oliveira, Márcio César Falaschi e Roberto 

Vagner Sant'Ana Júnior e como convidado o Sr. Marcos Aurélio 
da Rosa (Contador). O Sr. Paulo Sérgio Superintendente do 
PRESERV inicia a reunião falando sobre os resultados do 
terceiro bimestre de 2024, compreendendo os meses de Maio 

e Junho de 2024, sendo que os rendimentos do mês de Maio 

ficou em 0,86% (Zero vírgula Oitenta e Seis por cento) e no 
mês de Junho ficou em 0,35% (Zero vírgula trinta e cinco por 
cento) e o rendimento acumulado do Janeiro de 2024 a Junho 
de 2024 ficou em 3,42% (Três vírgula quarenta e dois por 
cento), informa também que os Investimentos Financeiros do 
PRESERV devido aos rendimentos da aplicação no Fundo 
Bradesco Premium FI Renda Fixa Referência do DI, os Fundos 

do Artigo 7º Inciso Ill, ficaram em 20,02% (vinte vírgula zero 
dois por cento), acima do estipulado no DPIN que é de 20,00% 
(Vinte por cento), portanto não está devidamente enquadrados 

na Resolução 3922/2010 do Conselho Monetário Nacional, a 
qual delimita os limites de alocações dentre as diversas classes 
de ativos, porém foi solicitado o reenquadramento, na 
sequência o Sr. Paulo Sérgio passa a palavra para o Sr. 
Roberto Vagner que comenta sobre a reunião do Conselho no 
dia 11 de Julho, onde foi feita uma apresentação do mercado 
nacional e internacional, onde foi dito pelo representante do 
Banco Bradesco que o mercado visa os títulos de longo prazo 
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— IRFM e IMA B, principalmente os títulos públicos que estão 
pagando um prêmio acima do normal, IPCA + 6,20% (seis 

vírgula vinte por cento) e a expectativa que esta taxa cumpra a 
meta atuarial por um bom período de tempo, fala também que 
o Conselho aprovou o credenciamento do Banco Daycoval 
como corretora para o PRESERV e fica para avaliação do 
Comitê de Investimento que também aprovou por unanimidade, 
em seguida passa a palavra para o Sr. Paulo Sérgio que 
comenta que nosso contrato com a empresa Crédito e Mercado 
venceu e que será feita uma nova licitação. Sem mais para o 

momento, eu Marcos Aurélio da Rosa, lavrei a presente Ata 
que vai assinado por mim e todos os membros do comitê de 

Investimentos. 
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